A2版

合肥

第六次人口普查首次纳"老外"

记者昨天从合肥市第六次全国人口普查领导小组会议上获悉,该次普查标准时间为2010年11月1日零时,将按现住地登记的原 则,通过入户查点,当场填报的方式进行。这次普查还首次将居住在大陆境内的港澳台和外国人也纳入了普查范围。 记者 刘甜甜

针对近期环卫工连续被打事件,城管相关负责人表示



可反映问题

无名氏遇车祸身亡 民政局替其"打官司"

星报讯(程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强) 一起无名氏死亡案件,虽被告人 受到了法律的惩罚,但民事赔偿部分却 因无法找到无名氏近亲属而无法进行。

2009年5月8日17时许,陈某在合 肥驾驶一辆轿车将一无名氏撞死。后法 院判处陈某有期徒刑一年,缓刑一年。 但此案由于未找到无名氏死者亲属,民 事赔偿部分未作外理。

由于此案死者身份不明,2010年4 月15日,包河区检察院建议该区民政局 以原告的身份代死者亲属向法院提起人 身损害赔偿诉讼。包河区民政局接到检 察院建议后,同意以原告的身份代死者 亲属向法院提起人身损害赔偿。目前, 此案已开庭审理。

"黑砖上墙"

两工程又领"罚单"

星报讯(实习生 武剑 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市城乡建委获悉,因使 用无标识烧结砖砌筑墙体,合肥市两个 工程的施工及监理单位被通报批评。此 外,已于日前公开通报的另外两项违规 使用粘土砖的案件,目前接受了群众公 议,公议员对处罚结果表示很满意。

据了解,合肥市墙体材料革新和建 筑节能办公室在执法检查中发现,金地 1912售楼部等项目在施工中使用无标识 烧结砖冒充煤矸石空心砖砌筑墙体。根 据有关法律法规,上述项目被责令进行 限期整改,施工及监理单位被记不良记 录一次。如未按期完成整改,将依据"禁 粘"法律、法规会同相关部门予以处罚。

合肥新增289处 非机动车停车位

星报讯(曹冰雪 田守锋 刘会春 记 者 刘元媛) 大超市、大酒店、大商场以 及大住宅小区门前或广场前都将设有 非机动车停车位。今后,合肥包河区内 的非机动车都将有巢可归,不在随意安 营扎寨。包河区委托专业的市政施工 单位,在辖区内各主次干道、重要场所 规划非机动车停放点289处,划线面积 共计5780平方米。

据悉,非机动车停车位规划按照人流 量、车流量和商圈、写字楼密集度等科学 划定。目前,划线工作已经全部完成,包 河区城管局将安排城管执法人员、环卫工 人定岗管理,引导市民停车入位。

星报讯(沙先清 张前程 记者 徐 涛) 7月9日,合肥市蜀山区城管局环卫 工人姚传英在路段上进行保洁时,因劝阻 几名正在乱发小广告的青年,而遭到对方 殴打。昨日,蜀山区城管局的领导为姚传 英送上了500元奖金,以奖励其认真履行 市容环境卫生责任区劝导责任。

7月9日下午,合肥市蜀山区城管局 环卫工人姚传英在路段上进行保洁时,发 现5名小青年正在街头乱发小广告,造成 了路面污染,她立即上前进行劝导和制 止,却被黄姓青年打伤。第二天,姚传英 又带伤走上了工作岗位。

昨日,记者从合肥市蜀山区城管局获

悉,当日上午该局领导来到芜湖西路,向正 在冒雨作业的环卫女工姚传英送上了500 元奖金,并号召全区环卫职工向她学习, 学习她立足本职,爱岗敬业,认真履行市 容环境卫生责任区宣传劝导责任,坚决制 止乱晾乱晒、乱扔垃圾、乱发小广告等不 良行为,用自己的实际行动维护优良的城 市秩序。而同时,该局也依据《合肥市市 容和环境卫生管理条例》有关条款,决定 对打人者黄某的违规行为给予200元的 行政外罚。

"据统计,近来我省共有7名环卫工 人受到伤害,而发生在合肥市的占了一半 多。"就日前环卫工人连续遭到暴力袭击 绍说。"我们希望大家能够给予他们最起 码的尊重。如果对他们的工作不满意,可 以通过多种渠道反映,而不能拳脚相加。"

围绕省城环卫工人频频受到伤害事 件,连日来本报通过多方采访报道,不但 引起广大市民的关注和认可,而且同样通 过报道唤醒了打人者的内心良知,并纷纷 通过本报向受伤环卫工人以及社会公众 道歉。对此,合肥市城管部门有关负责人 也致电本报表示感谢:"你们的报道客观 公正、很有力度,让更多人真正了解和认 可了我们环卫工人的工作。对此我们感 到欣慰。'

消防滀练

星报讯(向德志 记者 鲁龙飞)近几年 来,随着合肥市的大建设和大发展,全市 大跨度、大空间的建筑日益增多。大跨 度、大空间建筑往往人员集中、物资密集, 火灾荷载较大,建筑多为钢架结构,一旦 发生火灾,火势蔓延迅速,扑救比较困难, 且易造成人员伤亡和重大的财产损失。

昨天上午,合肥市公安消防支队在安 徽国际会展中心举办了大跨度、大空间建 筑大型灭火救援实地测试演练,全市10个 中队近百名消防官兵参加了此次演练。



本报《"狗妈妈"和70个"孩子"的心酸故事》报道引发广大读者关注



本报昨日报道的《"狗妈妈"和70个"孩子"的心酸故事》一文,带大家走进了"狗妈妈"胡秀平和她的 "孩子们"的世界。胡秀平的行为让很多人都非常感动。流浪的"孤儿"们,是否真的无处容身?

实习生 卫萌 记者 俞宝强

网友看望胡秀平的"孩子们"

昨日,许多热心的读者打来电话,想与 胡秀平取得联系,并想与她收养的流浪猫 狗结成"帮扶"对象。合肥某论坛版主许小 猫(网名)从网络上读到了本报关于胡秀平 的报道,然后将内容发到版里置顶,并呼吁

论坛上的网友们积极帮忙。昨日,在记者 的带领下,许小猫和她的网友们一起前去 胡秀平家看望流浪猫狗。他们带去了近40 斤狗粮,10大袋板蓝根和7板消炎药等。 虽然只是第一次来捐助,但临走时几位爱

心网友仔细询问了胡秀平还需要的东西, "下次一定给你带个好点的推子来给狗推

爱心人士还为胡秀平的"孩子们"建 立了爱心账户,接受捐款。

流浪动物的家在哪里?

在今年4月份,为了创造良好的市容 环境,合肥市野生动物园曾为流浪猫狗紧 急筹集了专门的"收容所"。这个"收容 所"一共10间房,可同时容纳流浪猫狗 100只,实行封闭式管理,并且入住之前的 流浪猫狗都需要注射疫苗,但这个"收容 所"仅为临时性质而已。

在合肥,至今没有一家正式的由政府

开办的流浪动物收容所,小动物保护协会也 停留在合肥宠物论坛上的探讨地步,社会流 浪动物收容所也多为私人所办。"我国的流 浪动物收容站还处于起步阶段,不仅数量极 少,而且条件较差,收容数量非常有限。"安 徽医科大学教授祖述宪向记者介绍。

尽管近年来对小动物保护的立法呼 声甚高,但相关立法到底何时出台,政府

何时能够成立正式的机构与部门来管理 和收容流浪猫狗,保证它们的生存和市民 的安全,迄今还是一个未知数。祖述宪认 为,对流浪动物的问题,政府要在政策上 予以支持和鼓励,如免除或大大减少收取 注册或办狗证的费用。这既是对动物的 人道对待,也可以扩大和加快有条件家庭 对流浪动物的领养。

市场营销、法学、物质、社会工作、行政管理、软件工程、机械设计制造、土土工程专利:法学、国贸、护理、行管、计算机网络、数字媒体、动画、文员、会计、金融、企管 营销、建筑施工、工程造价、道桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、

开展以旧换新(旧机大小不限,品牌不限, 咨询电话:4425030 15956942256